






 يوازي حامل محور الفواصل  (𝑪𝒇)( هل يوجد مماس للمنحنى 8  

    𝒇′(𝒙) = −معناه  𝟎
(𝒆𝒙−𝟏)𝟐

(𝒆𝒙+𝟏)𝟐
= 𝒙  أي   𝟎 = 𝟎 

 1يوازي حامل محور الفواصل عند النقطة ذات الفاصلة  (𝑪𝒇)للمنحنى ومنه يوجد مماس 

   (𝑪𝒇)والمنحنى  (′∆)،  (∆)انشاء كلا من  (  9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)عدد و إشارة حلول المعادلة :  المناقشة البيانية :(  10 = 𝒎− 𝒙 

𝒚مع المستقيم ذو المعادلة  (𝑪𝒇)هي فواصل نقط تقاطع  = 𝒎− 𝒙 

  :إذا𝒎 ≤  المعادلة ليس لها حل  𝟏−

  𝟏−إذا < 𝒎 <  المعادلة لها حل واحد سالب  𝟏

  : إذا𝒎 =  المعادلة لها حل معدوم   𝟏

  : 𝟏إذا < 𝒎 <  المعادلة لها حل واحد موجب  𝟑

  : إذا𝒎 ≥   المعادلة ليس لها حل   𝟑

 
 
 
 

 

 مع تمنياتي لكم بالنجاح
:أستاذ المادة  
 تونسي ن
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 1يوازي حامل محور الفواصل عند النقطة ذات الفاصلة  (𝑪𝒇)للمنحنى ومنه يوجد مماس 
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𝒇(𝒙)عدد و إشارة حلول المعادلة :  المناقشة البيانية :(  10 = 𝒎− 𝒙 

𝒚مع المستقيم ذو المعادلة  (𝑪𝒇)هي فواصل نقط تقاطع  = 𝒎− 𝒙 

  :إذا𝒎 ≤  المعادلة ليس لها حل  𝟑−

  𝟑−إذا < 𝒎 <  موجبالمعادلة لها حل واحد   𝟏−

  : إذا𝒎 =  المعادلة لها حل معدوم   𝟏−
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  : إذا𝒎 ≥   المعادلة ليس لها حل   𝟏
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